





fotbal

MECIUL F.C. ARGES - U.T.A. DOMINA ETAPA DE ASTAZI

Etapa a XXII-a a Diviziei A, a VII-a a returului, prezinta o insemnatate deosebita, ale carei dimensiuni sint determinate, pe de o parte, de perspectiva relansarii campionatului in zona de decizie a primelor locuri in clasament...

La Bucuresti, Rapid-Universitatea Craiova, alta data o partida - derby, ne ofera, acum, un meci pe care-l banuim linistit, fara complicatii, deoarece fiecare dintre cele doua formatii urmareste reabilitarea si evadarea din mediocritate...

Lotul A este convocat la Bucuresti pentru mine, joi, in vechia alcatuire mai putin M. Sandu-Raducanu si Adamache; Sarmarceanu, Lupescu, Dinu, Halmageanu, Deleanu si N. Ionescu; Dumitru, Nunweiler VI si Anca; Lucescu, Dembrowschi, Dobrin, Iordnescu, Ufalleanu si Domide. Duminica, lotul va juca la Brasov cu Steagul Rosu...

In ajunul marelui derby

centrala partida cu U.T.A. Iar intrebarea care circula cu obsesanta insistenta peste tot si pe care o citesti pe chipurile tradate de emotie ale tuturor este si ea una singura...

Indisponibilitatea conducatorului nostru de joc ne afecteaza, dar nu ne descumpaneste. Vizim victoria si cred ca o vom obtine. Baietii nostri sint bine pregatiti si sint convins ca nu ne vor dezamagi.

dintre sute de rapoarte

NU ADUCE ANUL, CE ADUCE... CEASUL!

Jocul fara prea mari probleme privind disciplina jucatorilor, dar, mai ales, fara nici un fel de probleme arbitrarij. Un asemenea joc a fost cel de la Petrosani, dintre Jiu si Steagul Rosu...

DIVIZIA B ESTE IN FIERBERE...

In iarna, Sportul studentesc si C.S.M. Resita, la adpostul celor sase puncte avans, pareau de neclintiti si aflati pe aceasta baza solida, antrenorii lor manifestau o siguranta evidenta in ceea ce priveste succesul final...

Progresul isi continua seria lui 1-0. Si uite asa, azi, Sportul studentesc mai are un avantaj decat de doua puncte si simte in sange rasufararea celor ce au fost anul trecut in "A".

Iar asa, acolo unde adie vintul cumpetei Diviziei A, e forfota mare. Seria 1. Sportul studentesc - 29 p. 2. Galati - 27 p. 3. S.N. Oltenia - 24 p. 4. S. Politehnica si F.C. Galati - 23 p. Seria 2. C.S.M. Resita - 21 p. Minerul B. Mare - 24 p. C.F.R. Timisoara - 23 p. 4. C.F.R. Arad - 21 p.

cititi in numarul de azi al revistei FOTBAL. Ample relatari asupra etapei a XXI-a a Diviziei A. O discutie asupra capacitatii ofensive a echipelor noastre...

Campionatul de fotbal feminin al Municipiului Bucuresti RAPID A SUFERIT PRIMA INFRINGERE! Campionatul de fotbal feminin al municipiului Bucuresti a programat duminica jocurile etapei a XIX-a...

MARI CISTIGATORI DIN MEDIUL SATESC LA LOZ IN PLIC

Saptamina de saptamina se inregistreaza mari cistigatori in autoturisme si bani la Loz in Plic. Printre cei mai recciti, un mare numar il reprezinta participantii din mediul satesc.

com. Brezoanele jud. Ilfov = DACIA 1100; Cardus Constantin - com. Sf. Ilie jud. Suceava = DACIA 1100; Cocos Gheorghe - com. Stiubel jud. Buzau = DACIA 1100; Dragoescu Gheorghe - com. Sibiciu jud. Buzau = SKODA S 100; Irimie Ion Horea - com. Camaras jud. Cluj = SKODA S 100; Chitu Petre - com. Bragadiru jud. Teleorman = SKODA S 100 s.a.

In primele trei luni ale anului Lotul a atribuit participantilor zece de mii de premii in bani. In ultima vreme lista marilor cistigatori continua sa creasca. Pentru a putea figura si dv. pe aceasta lista participati la tragerea Lotu de vineri 21 aprilie...

BULETINUL LOTURILOR REPRESENTATIVE

Lotul A este convocat la Bucuresti pentru mine, joi, in vechia alcatuire mai putin M. Sandu-Raducanu si Adamache; Sarmarceanu, Lupescu, Dinu, Halmageanu, Deleanu si N. Ionescu; Dumitru, Nunweiler VI si Anca; Lucescu, Dembrowschi, Dobrin, Iordnescu, Ufalleanu si Domide.

OSPETE DE MARCA, DUMINICA, PE „23 AUGUST” REPRESENTATIVA PERULUI

Inceput la Bogota si apoi continuat la Ciudad de Mexico si Alger, turneul reprezentativei statului Peru prevede si o escalada la Bucuresti. Duminica 23 aprilie, fotbalistii peruviani vor evolua pe stadionul „23 August”...

ULTIMELE VEȘTI DE LA CELE 16 DIVIZIONARE A

si-au reitros de la Petroșani luni după-amiază. Prin accidentarea lui Györfi în meciul cu Jiu, antrenorul Proca acordă credit în continuare atacantului Papuc...

F. C. ARGES PANĂ SI BALUȚA TITULARI

Luni, după partida cu Rapid, jucătorii băcăuani au fost supuși unui complex program de recuperare. Marți, antrenorul Costică și Petrică Rădulescu și-au spus elevii timp de 90 de minute unui program de antrenament...

STEAGUL ROȘU DEBUTANTUL PĂPUC MENȚINUT ÎN FORMATE

Vineri și duminică LOTUL B DE JUNIORI JOACĂ ÎN R.D.G. Scurtonata secundă de juniori a jertit nervii în ceea ce privește turneul „Primitiv”...

COTORMANI ACCIDENTAT

Luni dimineață, minierii au plecat cu autocarul spre Bacău, cale de 600 km. Ieri, antrenorul Eugen Iordache și-a spus jucătorii unui ușor antrenament de acomodare...

RIVERA ÎN TEREN

Și jucătorii lui Riveră sunt încurajați de admirația lui Riveră în meciurile din „Cupa UEFA”, căpitanul lui Milan fiind suspendat de la toate celelalte partide...

SINGURUL DUBIU AL LUI BESKOV

arme. De o atenție specială se vor bucura Daigish, care a anunțat că va răzbiama astăzi seară nerezuețile lui de pe San Siro. Și, bineînțeles, micul Johansson care a recuștigat, meci de meci, în vîscătime și bună dispoziție de joc...

ARTUR - ALES PRINTERU A-L „ASIFIXIA” PE CRUYFF

SĂ VĂ MAI SPUNEM CĂ LA CELE CINCI ORAȘE (Glasgow și Glasgow) LA CONCURENȚĂ - meciurile Celticului și Rangersului biletele s-au terminat în timp-record...

REPRESENTATIVA PERULUI. HUGO SOTIL. Recunoscuti prin fotbalul lor tehnic, spectaculos, jucatorii oaspeti au o deosebita predilectie pentru jocul ofensiv...

BOC ÎNCĂ NERESTABIL. Rapidistii au efectuat luni un ușor antrenament, iar dimineața zilei de ieri au dedicat-o unei plimări recreative și vizionării unui film. Boc este în continuare accidentat...

DELEANU ȘI LUCESCU, ÎNDISPONIBILI. Antrenorul Nicușor are probleme de acuitare a formației pentru partida de la Cluj. Deleanu este gripat, iar Lucescu s-a accidentat în meciul cu A.S.A. Tg. Mureș...

OBLEMENCO SAU NIȚĂ? Craiovenii au sosit ieri la prinz cu autobuzul în Capitală, unde speră să recupereze cele două puncte pierdute duminică pe teren propriu...

„JUCĂM MAI BINE ÎN DEPLASARE”. După spusele antrenorului Laurențiu Munteanu, care afirmă că elevii lui joacă mai bine în deplasare decât pe teren propriu...

„NU MAI AVEM CE PIERDE”. Așa se gîndesc jucătorii și antrenorul Vlad. Împacăți cu gîndul părușii primei divizi, orădenii vor juca deconectați la Brașov, adică fotbal pentru fotbal...

FOTBAL meridiane. O JUMĂTATE DE MILION DE SPECTATORI PE 6 STADIOANE! MANSĂ A DOUA ÎN SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE. Scurtonata secundă de juniori a jertit nervii în ceea ce privește turneul „Primitiv”...



